

慰问高龄老人, 传递浓浓温情

星报讯(韩薛 记者 马冰璐) 高龄老人是社会群体的一部分,而且是最需要关怀、最需要帮助的一部分。为大力弘扬中华民族爱老、敬老、尊老的传统美德,进一步营造尊老助老的良好社会氛围,12月14日上午,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村新时代文明实践站组织志愿者前往困难家庭及高龄老人家中进行探望和慰问,并送去米、油、牛奶等慰问品和祝福。

“胡奶奶,最近身体咋样?我来看望一下您,天气冷了,一定要多注意保暖哈!”在87岁高龄的胡春风老人家里,志愿者们亲切地与老人拉起家长里短,详细了解他们的生活情况及身体健康情况,并叮嘱老人要注意保暖,保持心境开朗,看到志愿者一行前来,胡奶奶脸上露出了幸

福的笑容,握着志愿者们的手连声道谢。

活动中,工作人员和志愿者们将询问了解到的困难及需求详细记录,下一步,鸡鸣村新时代文明实践站将积极与社会事务办等部门加强沟通联系,计划把专业化的养老照护服务延伸到家庭,为居家的失能、部分失能等需要照护服务的老年人上门提供专业照护、远程监测等养老服务,让老年人能够在熟悉的居家环境中享受机构养老的专业照料。

敬老、养老、助老是中华民族的传统美德,一句问候、一声祝福、一份礼物,都深深温暖着老人的心。此次活动,志愿者们不仅给困难家庭、高龄老人送去了温暖,更拉近了与老人之间的距离,营造了良好的帮扶助困社会环境。

包公镇 推进滁河流域专项整治

星报讯(张媛媛 黄燕飞 记者 赵汗青) 为早发现和解决滁河流域水环境问题,提升镇域内滁河水环境治理效果和水平,推进水生态文明建设,合肥市肥东县包公镇纪委履行监督责任,推动滁河流域水环境整治工作落到实处。

该镇纪委针对辖区内的滁河流域水环境突出问题进行“清单式”监督,对照问题台账,详细了解各类问题的根源以及整改进度,并及时跟踪了解问题整改执行情况,确保整改工作稳步推进。紧盯整改实效,为避免虚假整改、敷衍整改、走形式等问题,对已整改完成的15个问题采取实地查看、走访群众、查看监测数据等方式进行督查,确保整改取得实效。实行常态化监督。镇纪委联合镇直相关部门成立联合检查组,对滁河流域流经的新生、胜联、王集等7个社区进行常态化监督,并督促相关职能部门工作落实落地,推动主体责任上肩,切实实现监督力量再融合、监督实效再提升。

该镇纪委将充分履职尽责,发挥监督职责,对境内滁河流域水环境整治工作成效,保障水源安全,保障群众生产生活用水需求。

黄巷村 开展残疾人就业及教育培训

星报讯(卫红霞 刘露 记者 沈娟娟) 为进一步做好残疾人就业及教育培训政策宣传,连日来,合肥市肥东县黄巷村民政办工作人员在辖区市场搭建宣传台、悬挂横幅,向过往群众发放残疾人就业及教育培训知识宣传材料,耐心讲解残疾人就业知识和教育培训政策,解答群众困惑问题。

同时,根据上级部门文件精神,黄巷村还开展了残疾人教育培训进家庭、就业岗位送上门等活动,对符合就业条件的残疾人进行入户摸底登记,了解他们就业的实际情况,并宣传残疾人就业各项政策,尽可能帮助有就业愿望和就业能力的残疾人找到合适的工作岗位。

通过此次活动的开展,进一步促进了群众对残疾人就业等相关知识的了解,拉近了残疾人和社会的距离,为残疾人就业工作的广泛开展打下良好的基础,使残疾人感受到社会大家庭的温暖。

肥东县人民政府持续推进 家禽保险项目

近年来,肥东县人民政府对政策性农业保险扶持力度不断加大,有效增强了种养殖户的抗风险能力。随着家禽养殖在农村经济发展中的重要性不断提高,家禽养殖户亟需通过保险方式分担风险。

2021年,根据《合肥市人民政府办公室关于新冠肺炎疫情期间支持涉农企业平稳健康发展保障农产品供应的实施意见》文件要求,由肥东县人民政府牵头,通过中国人寿财产保险股份有限公司肥东县支公司具体落实。该险种保险标的包含肉鸡、蛋(种)鸡、肉鸭、蛋(种)鸭、肉鹅五类主要家禽,政府补贴保费占比70%,农户自缴保费30%,保险金额根据品种分别设定,保险责任涵盖各类常见家禽疾病,为家禽养殖提供了全面而深入的风险保障。

通过政府及保险企业的联动,开展农业保险项目,不仅可以分散养殖风险、提高防灾减灾能力,还对促进农民增收、维护社会稳定具有重要意义。

■ 宣伟



合肥市包河区万年埠街道文旅部近日积极与辖区中小学、幼儿园主动对接,组建流动拆除队,结合放学时段,帮助家长们对遮阳篷现场进行拆除,并邀请幼儿园小朋友作为小小监督员,共同参与拆篷行动。

■ 陆春晓 记者 沈娟娟

拆除电瓶车遮阳篷 志愿者在行动

星报讯(葛宜年 吴成菊 刘剑 记者 沈娟娟) 电瓶车非法加装遮阳篷易产生安全事故,为及时消除道路交通安全隐患,营造有序的道路交通环境。连日来,合肥市蜀山区井岗镇十八岗村组织志愿者和工作人员积极响应合肥市交通突出问题专项行动方案要求,持续开展拆除电动车遮阳篷专项行动。

截至12月16日,十八岗村5个志愿助拆小分队拆除电瓶车遮阳篷467个,辖区蜀科苑、蜀祥苑、合肥恒兴工业气体、人才公寓工地、文一云湖轩工地已清零。预计数日后,辖区另2个商

住区逐步清零。行动中,在志愿者和村工作人员的耐心宣传引导下,居民纷纷表示会配合此次的拆除整治活动。“如果起风了,骑车的时候重心会不稳,下雨天还会出现视线不清的情况。”沈女士告诉记者,深夜寒风凛冽,看到小区还有社区工作人员和志愿者在坚守,她也愿意拆除遮阳篷,支持这项工作。

同时,十八岗将摸排辖区是否有出售电动自行车遮阳篷的商户,从源头控制,并持续巩固此次专项整治成果,为辖区居民群众的出行保驾护航。

助拆非机动车雨篷 为民服务见行动

星报讯(李蕾 记者 祁琳) 为加强辖区非机动车安全管理,消除非机动车擅自加装遮阳篷(伞)带来的事故隐患,12月9日下午,合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区与公安、交警、江淮义警、城管、物业等多部门,开展“三步工作法”助拆非机动车遮阳篷专项整治行动。截至目前,共为辖区居民助拆近200多个车篷。

在开展此项行动前,香格里拉社区通过线上居民微信群、线下搭建宣传台,发放宣传单等方式,让助拆行动深入人心,力争家喻户晓,并为后期非机动车雨篷拆除做好铺垫准备。多方位宣传,得到居民理解。“我这个电动车雨篷一遇到大风天气骑车就感觉自己随时会摔倒,早就想拆也没有

工具,今天在家门口有你们帮忙拆除,我以后骑车心里踏实多了!”在助拆点,李大姐的电动车雨篷被工作人员顺利拆下,她感激地说。香格里拉社区不仅在小区门口增设助拆点,还将助拆点设在超市、写字楼门口,极大方便辖区居民拆除雨篷,“随时随地、安全拆除”。在助拆过程中,工作人员发现部分居民电动车倒车镜、车头等螺丝松动、缺少,随后立即使用螺丝刀等工具拧紧补缺,排除安全隐患,得到居民拍手称赞。

后期,香格里拉社区将继续组织助拆工作人员和志愿者进单位、进学校、进商场、进门面,劝导协助电动自行车车主拆除遮阳篷,并宣传遮阳篷存在的交通安全隐患。

美好社区

市场星报

2021年12月17日
星期五

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com